

Erratum

Coordination Chemistry Reviews, Vol. 5, No. 2 (July 1970) Page 147, Table 1, second column:

the formula of the fifth compound should read:

